

– Конечно, очень приятно получить поздравление в таком формате, большое всем спасибо, – говорит начальник финуправления Елена Наливкина. – С утра начали рабочий день с хорошего настроения. Конечно, такие события сплачивают. Всех коллег с праздником.

К слову, сегодня Министерству финансов России исполнилось 220 лет. Финуправлению Белогорска – 88. Оно создано в 1934 году. Сейчас в финансовом управлении администрации города работают 20 специалистов. Руководит подразделением администрации города последние два года Елена Наливкина. Начальником финоргана предыдущие 17 лет была Лариса Синько, сообщает пресс-служба главы Белогорска.